

KÖZÉRDÉK

POLITIKAI NAPILAP.

KÖZÉRDÉK

előfizetési ára:

Egy hónapra... 1 forint 80 kr.

Negyedévre... 5 " "

Félévre... 10 " "

Egy évre... 20 " "

Gyűjtőknek minden tíz példányra egy tiszteletpéldány jár.

Budapest, márczius 15.

Magyarország közigazgatásának, a helyi ügyek közigazgatása ma tárgyalatott le az alsóház ülésén...

Pedig tudvaló, hogy a képviselőház pártjait, ha valahol, egy helyi igazgatási kérdése körül választják el...

Megszavazta tehát gyorsan ama körülből nyolczadik milliomos költséget, melyet a helyi törvényhatóság...

apró, szakadozott külön testületek tetszésétől, hanem egy erős akarat kifolyása lévén, ez állami közigazgatás eszméjének következetes érvényesítésére...

De másrészt azt sem szabad elfeledni, hogy az előző kormány is hasonló irányban és céllal indították meg és folytatták a tárgyalásokat...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A nemzeti képviselők magatartása. Közöltük a „nemzeti klub” határozatát, mely szerint a nemzeti képviselők a jelenlegi kormányt...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A kormány ma új indennyt javaslatot terjesztett elő, mely újabb egy hónapra szól. Reméli lehet, hogy ez idő alatt befjeztetik a budgettárgyalás a főrendiház által is...

A MÁSOIK PÉNYE.

REGÉNY.

Irta: GABORIAU ÉMILE.

Franciaiából fordította: ZICHY CAMILLA.

I. Az első fejezet.

Chaplain ur elhaghatta. A menyire lehetett a szolgáló helyhezozni igyekedett a rendetlen ebédnél; a szoba közepére toltta az asztalt a felállítva a feldöntött székeket.

— Mily vandalizmus! dörmögé a leány. Szomszédok! Emberek, kiknél vásárolunk! hisz rosezabbak voltak a vadaknál, nem lehetett őket feltartoztatni!...

— Tegnap este éjfélt fel, itt volt és felkért bennünket, hogy ha valaha viszont látjuk atyánkat, bírjuk rá, hogy őt ki-fizesse...

— Ez nem rossz eszme!... — Mit! kiált, uram! Ön is azt hiszi, hogy atyám milliomokkal szókott meg!...

— Semmit sem hiszik, felelé. Favalor oly sajátosság módon visszaélt bizalmammal, hogy kijátszott, ki eddig avval díszkedtem hogy az emberek ismerem, hogy ezentul semmi sem lehet meg többé, akár jó, akár rossz, mi őt illeti...

— Tegnap este éjfélt fel, itt volt és felkért bennünket, hogy ha valaha viszont látjuk atyánkat, bírjuk rá, hogy őt ki-fizesse...

— Ez nem rossz eszme!... — Mit! kiált, uram! Ön is azt hiszi, hogy atyám milliomokkal szókott meg!...

— Semmit sem hiszik, felelé. Favalor oly sajátosság módon visszaélt bizalmammal, hogy kijátszott, ki eddig avval díszkedtem hogy az emberek ismerem, hogy ezentul semmi sem lehet meg többé, akár jó, akár rossz, mi őt illeti...

— Tegnap este éjfélt fel, itt volt és felkért bennünket, hogy ha valaha viszont látjuk atyánkat, bírjuk rá, hogy őt ki-fizesse...

— Ez nem rossz eszme!... — Mit! kiált, uram! Ön is azt hiszi, hogy atyám milliomokkal szókott meg!...

— Semmit sem hiszik, felelé. Favalor oly sajátosság módon visszaélt bizalmammal, hogy kijátszott, ki eddig avval díszkedtem hogy az emberek ismerem, hogy ezentul semmi sem lehet meg többé, akár jó, akár rossz, mi őt illeti...

— Tegnap este éjfélt fel, itt volt és felkért bennünket, hogy ha valaha viszont látjuk atyánkat, bírjuk rá, hogy őt ki-fizesse...

— Ez nem rossz eszme!... — Mit! kiált, uram! Ön is azt hiszi, hogy atyám milliomokkal szókott meg!...

— Semmit sem hiszik, felelé. Favalor oly sajátosság módon visszaélt bizalmammal, hogy kijátszott, ki eddig avval díszkedtem hogy az emberek ismerem, hogy ezentul semmi sem lehet meg többé, akár jó, akár rossz, mi őt illeti...

— Tegnap este éjfélt fel, itt volt és felkért bennünket, hogy ha valaha viszont látjuk atyánkat, bírjuk rá, hogy őt ki-fizesse...

— Ez nem rossz eszme!... — Mit! kiált, uram! Ön is azt hiszi, hogy atyám milliomokkal szókott meg!...

— Semmit sem hiszik, felelé. Favalor oly sajátosság módon visszaélt bizalmammal, hogy kijátszott, ki eddig avval díszkedtem hogy az emberek ismerem, hogy ezentul semmi sem lehet meg többé, akár jó, akár rossz, mi őt illeti...





A BUDAPESTI ÁRÚ- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI.

(HIVATALOS.)

A BÉCSI TŐZSDE ÁRJEGYZÉSEI. 1875. márczius 13-án.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, currencies, and securities. Includes sections for 'Gazdasági árak', 'Könyvek', 'Pénzpiac', 'V. Közeledési vállalatok', and 'VIII. Magánorszjegyek'.

GLATZ, HOLZWARTH és SCHUBERT BUDAPEST: Diána-fürdő. BECS: I. Schottenbastei 12.

ajánlják magukat ALLAMPAPIROK, ZÁLOGLEVELEK, SORSJEGYEK stb. vételre és eladásra, valamint SZÉLVÁSZNOKOK ÉS PÉNZ-ÉRTÉKTŐZSDEK felváltására.

Töke-elhelyezésre következő (kisorsolási előnyökkel) magasabb kamat-jövedelmet nyújtó értékeket ajánljuk különösen:

Table listing various financial instruments and their yields, including 'Vissza-értékesítési hányaj', 'Kamat-érték', 'Számla-érték', and 'Pénzeszközök'.

Az előbbieknél magasabb kamatozást nyújtó tőkebefektetésre következő biztosítási, bank- és ipari papirokat, ajánljuk melyek azonban esetleg nagyobb árfolyam-ingadozásoknak vannak alávetve.

Table with columns for 'Részvény' and 'Biztosítási', listing various stocks and insurance policies.

Nyeréskedésre alkalmasnak tartjuk a jelenlegi árfolyam mellett: Ganz és Társas vasúttörvény részvényeit névértékére 500 ft árfolyam 250 ft Schlick-féle 200 ft árfolyam 105 ft Union viszont-biztosító 300 » 125 »

Temesvári Emanuel magyar cipőgyára

Budapest, király-utca 1. szám, ajánlja. Holgályok számára: brúnél-topánkákat lakbőrrel, finomm díszítve 2 ft 80 kr-ért; topánkákat gummi-czúggal magas szabással 3 forint 50 kr-ért.

HECKENAST zongora-terme Budapest, véczi-utca 1. sz. a.

A bel- és külföldi leheirebb gyári raktárban állandóan, legújabbakkal árak mellett képviselve vannak. Uj- és átjártzott szürnyék-zongorák, rövid szürnyék-zongorák, pianinok, el- vagy bére adatkak, becséreltetnek és készíttetnek.



Amerikai, bécsi és stuttgarteri harmoniumok

A „Franklin-Társulat” magyar irod. intézet és könyvnyomda kiadásában (Budapest, egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyvkereskedésben kapható: Kedverítő olvasmányok!

ADOMA-TÁR. Magyar népadomák, élcekek és furcsa ötletek gyűjteménye.

A MAGYAR NÉP ÉLCEZE szép hegedűszóban. Összeállította JÓKAI MÓR.

A Franklin-Társulat magyar irodalmi intézet kiadásában (Budapest, egyetem-utca 4-ik sz.) megjelent és kapható: AZ UZSORA-ÜGYBEN PAULER TIVADAR igazságügyi miniszter ur

EMLEKIRAT. Guszmann Dénestől. A budapesti és nagybányai népkonyhák javára.

Mit köszönünk a forradalomnak? Ara füzve 40 kr.

A JOGI TANULMÁNY legújabb szervezete. Alap- és államvizsgálatok, tudori szigorlatok, az új ügyvédi vizsgálat, és a budapesti egyetem nyári félévi tanrendje.

Joghallgatók és jogvégezettek számára. Összeállította LEITNER FERENCZ. Ara füzve 30 kr.

A Franklin-Társulat magyar irodalmi intézet és könyvnyomda kiadásában Budapestben (egyetem-utca 4-ik szám) megjelentek és minden könyvkereskedésben kaphatók:

SZÁMOLÓ-KÖNYV Magyar nyelv teljes szótára. Nélkülözhetlen segédkönyv minden rangú és rendű magyar ember számára.

Ezen nagy magyar szótárban dr. Ballagi Mór a magyar nyelv gazdag szó kincsét, mint 32 évi tanulmányainak és búvárlatainak eredményét, bocsátja a nagy közönség elé.

Falusi könyvtár. Magyar meheszkönyv, vagyis útmutató a sikeres méhtenyésztésre, tekintettel a különböző tenyésztési módokra. Ira dr. Farkas M. Füzve 50 kr.

Angol, francia, olasz nyelvtanok, beszélgetési kézikönyvek és szótárak. Angol nyelv tanulására: Ollendorff H. G. Eredeti angol nyelvtani új tanrendje, melyet követve, néhány hónap alatt lehet olvasni, írni és beszélni tanulni.

Francia nyelv tanulására: Coursier E. Francia és magyar beszélgetések és társalgás kézikönyve. Karády Ignác által. Ötödik kiadás. (352 lap, 12-rét) Ara füzve 1 ft 20 kr.

Karády Ign. Első oktatója a francia nyelvnek alsó iskolák, nevelőintézetek és tanuló gyermekek számára. Harmadik kiadás 30 kr.

Sasvári László. Petit livre francais. Francia tankönyv 4-8 éves gyermekek számára. (116 lap, 8-rét) füzve 40 kr.

Sasváry László. Francia nyelvtan. Elméleti és gyakorlati tankönyv iskolai és magánhasználatra. Első folyam. (8-rét, 136 lap) füzve 60 kr. Második folyam (8-rét, 224 lap) füzve 90 kr.

Sasváry László. Francia nyelvtan. Elméleti és gyakorlati tankönyv iskolai és magánhasználatra. Első folyam. (8-rét, 136 lap) füzve 60 kr. Második folyam (8-rét, 224 lap) füzve 90 kr.

Sasváry László. Francia nyelvtan. Elméleti és gyakorlati tankönyv iskolai és magánhasználatra. Első folyam. (8-rét, 136 lap) füzve 60 kr. Második folyam (8-rét, 224 lap) füzve 90 kr.

Sasváry László. Francia nyelvtan. Elméleti és gyakorlati tankönyv iskolai és magánhasználatra. Első folyam. (8-rét, 136 lap) füzve 60 kr. Második folyam (8-rét, 224 lap) füzve 90 kr.

Sasváry László. Francia nyelvtan. Elméleti és gyakorlati tankönyv iskolai és magánhasználatra. Első folyam. (8-rét, 136 lap) füzve 60 kr. Második folyam (8-rét, 224 lap) füzve 90 kr.

Sasváry László. Francia nyelvtan. Elméleti és gyakorlati tankönyv iskolai és magánhasználatra. Első folyam. (8-rét, 136 lap) füzve 60 kr. Második folyam (8-rét, 224 lap) füzve 90 kr.

Az érmekek, ásványok és régiségek IRODÁJA a régi Lloyd-épületben

ajánlja gazdag raktárát minden kor- és országbeli PÉNZEK és ÉRMEKBŐL; egyenkint és rendezett gyűjteményekben, iskolák, magasabb tanintézetek és magán-kedvelők számára.

Ugyanott érmekek, ásványok és régiségek a legmagas árakon megvételnek.

A „Franklin-Társulat” magyar irod. intézet kiadásában (Budapest, egyetem-utca 4. sz.) megjelent és minden könyvkereskedésben kapható: Pisko F. J. TERMÉSZETTAN.

AJESZKY LIPÓT. 416 füzettel. Füzve 3 ft 20 kr.

A Franklin-Társulat magyar irod. intézet kiadásában (Budapest, egyetem-utca 4-ik sz.) megjelent és kapható: Mit köszönünk a forradalomnak? Ara füzve 40 kr.

A JOGI TANULMÁNY legújabb szervezete. Alap- és államvizsgálatok, tudori szigorlatok, az új ügyvédi vizsgálat, és a budapesti egyetem nyári félévi tanrendje.

Joghallgatók és jogvégezettek számára. Összeállította LEITNER FERENCZ. Ara füzve 30 kr.

Franklin-Társulat nyomdája (egyetem-utca 4. szám.)

Vertical text on the right edge of the page, including 'Első', 'Franklin', 'A lap azelőtt', 'Székfűzés', 'KÖ', 'Egy', 'Negy', 'Égy', 'Gyűjt', 'egy tiszte', 'Bud', 'Az ig', 'ségvetés', 'tett. Igaz', 'oly simá', 'mint a n', 'torai ne', 'táik sem', 'sem kelte', 'De mi', 'immár re', 'kormány', 'feladatok', 'nizsterre', 'szakmini', 'az új iga', 'tárczája', 'tájékozva', 'tel fogba', 'Igazsá', 'kotmány', 'haladás t', 'nekellett', 'dithatlan', 'szolgált', 'domináló', 'mértékbe', 'közigazg', 'közjegyz', 'organizá', 'nevezetes', 'nem lehe', 'téménye', 'több súly', 'huzai spé', 'vétele n', 'volna.', 'A fem', 'voltát az', 'nem lehe', 'tatkozik', 'nek oka', 'végzett n', 'hajtott re', 'azon ered', 'csakis eg', 'részleteib', 'zetesen v', 'A közj', 'kihágási', 'tóságok k', 'vényeszek', 'zési rendt', 'delmi, bit', 'könyv, a', 'reorganiz', 'desék, ma', 'a közvéle', 'külgyminis', 'kel hogy', 'Lisz', 'Tegnap', 'örökké ne', 'helye volt', 'egylet jav', 'mint talán', 'korszakána', 'lághiri pá', 'böl állott', 'utóérhetle', 'Weber K', 'Chopin egy', 'telt polona', 'diái közül', 'gyar közö', 'gyujtani, s', 'lyatanzóm', 'műve tecl', 'ben sem e', 'egy zongn', 'mel előid', 'vel — lei', 'tott folle', 'volt az a', 'sodiának', 'A másodi', 'zodó és f', 'akkord-t', 'vált az r', 'mely mag', 'jelent is', 's több iz', 'sokszor a', 'a közönsé', 'kitombolt', 'De ne', 'versenyi t', 'nem, mert', 'tet nyilvá', 'Ezt az est', 'hangversen', 'amit Lisz'